

Név: Szénássy Szabina

Küldő intézmény: Budapesti Műszaki Főiskola

EILC kurzus helye (ország, város): Belgium, Kortrijk

EILC kurzust szervező intézmény: Katholieke Hogeschool Zuid-West-Vlaanderen

Kurzus időpontja: 2009.08.31.- 2009.09.18.

Város

Kortrijk (francia nevén: Courtrai) belga város Nyugat–Flandria területén. A mintegy 81 nkm területű családias hangulatú város közel 75 ezer lakosnak nyújt otthont. Belgium ezen tartományában flamand ajkú emberek élnek.

A 13. században Kortrijk a gyapjúfeldolgozásra épülő flamand textilipar egy jelentős központja volt. Állítások szerint a várost kettészelő Lys folyó savassága tette lehetővé a város újbóli fejlődését a XVIII. században. Kortrijkban számos múzeum található, közülük a Len- és Csipkemúzeum kiemelendő, amely a város textilipari hagyományaiba nyújt betekintést.

A főtéren, valamint az óvárosban felfedezhetünk pár az UNESCO által világörökség részévé nyilvántartott létesítményt, például a Halletoren néven ismert harangtornyot, a beguinek rendházát, illetve a késő-gótikus, korai-reneszánsz stílusjegyekkel ellátott városháza épületét, a Szt. Márton és a Miasszonyunk-templomot a XIII. századból.



A Broel tornyok Kortrijkban

Utazás

Belgiumba autóval érkeztem. Az utazásnak ezen a formája volt számomra a legpraktikusabb és kényelmesebb megoldás. Az előnye, hogy fél évre elegendő csomagot magammal tudtam hozni, és háztól- házig utazhattam. Az utazás alatt minden rendben ment, 13óra alatt Székesfehérvárról Brüsszelbe értünk, 3-4 óránként pihenőt tartva.

Tájékoztatás

Mind a küldő, mind a fogadó intézménytől értesültem az EILC kurzuson való részvételi lehetőségről. Belgiumban több helyszínt jelölhet meg a hallgató, akár más intézményt, várost. A pályázatom elküldése után e-mailben tájékoztattak, hogy a jelentkezésem sikeres volt. A kiutazás előtt egy hónappal postai úton érkezett a levél az EILC kurzus meghívólevele és magáról a kurzusról szóló menetrend, amely tartalmazta a helyszíneket és időpontokat, amelyeken jelen kellett lennünk.

Az első napon üdvözöltek bennünket, mint nemzetközi diákokat, ajándécsomagot kaptunk, valamint egy kisebb fogadást tartottak a számunkra, ahol ismerkedhettünk a nemzetközi iroda munkatársaival, illetve a hallgatók egymással. A kurzus alatt az esetleges

dokumentációk, teendők miatt személyesen, illetve e-mail útján kerestek fel bennünket.

Szállás

Lakóhelyemet a Katho honlapján hirdetett szállások közül választottam, illetve jelentkezés után meg is kaptam. Az oldalon a belgiumi étellel kapcsolatos mindenre kiterjedő információkat olvashatunk, beleértve a hallgatóknak nyújtott szállásokról, valamint mennyibe kerül az élet Belgiumban. A szállás igénybevételéhez szükséges szerződésben fel kellett tüntetni az érkezés, illetve távozás dátumát, lehetőség volt már az EILC kurzus előtti napokban beköltözni ide.

A fogadó intézmény kari koordinátora is felvette velem a kapcsolatot. Sms-ben jeleznünk kellett az érkezésünk pontos időpontját, amire azért volt szükség, hogy fogadhasson minket a megbeszélthelyen. Érkezés után elvezetett a szállásunkra, átadta a kulcsokat, valamint a városról tartalmazó hasznos információkkal teli csomagot.

Oktatás

A kurzus első napján egy közel 100 oldalas tankönyvet kaptunk, amelyet a Katho adatott ki az EILC kurzuson részt vevő nemzetközi hallgatók számára. Négy csoportban folyt az oktatás, létszámuk közel 15 fő volt. A tanórák minden hétköznap 09.00-kor kezdődtek, majd délután 16.30-kor értek véget. A tanórákat pedagógiát hallgató fiatal hölgyek tartották, akik lelkesedésükkel, kedvességükkel segítették az interaktív tanulás hatékonyságát.

Az első nap szerepet kapott a csoporttársainkkal való ismerkedés az oktatás nyelvén, illetve a helyes kiejtésén volt a fő hangsúly. A tankönyv tele illusztrációval, párbeszéddel, feladattal, amelyek rendkívül hasznosak voltak a szavak, kifejezések, valamint a nyelvtan elsajátításában. Ezek nagy részét sikerült a tanórák alatt megtanulni. A nyelvórákat színesebbé tették a játékos vetélkedők, flamand dalok hallgatása, éneklés és a tananyagok ismételése, amelyek szinte mindennaposak voltak. Az órákon minden hallgató szót kapott, hiszen rendkívül interaktív képzésben volt részünk.

A nyelvi kurzus elérte célját, úgy gondolom elegendő tudást sajátítottunk el egy flamand városban való boldoguláshoz.

Programok

A közvetlen tanuláson kívül sok egyéb programban volt részünk. A flamand szókincsünk bővítése céljából Kortrijk központjában, a piacon kaptunk elvégzendő feladatokat. Más alkalommal a központban lévő létesítményekkel kapcsolatban látogattuk meg az óvárost, megismerve a város „gyöngyszemeit”, amelyek főként a XII., XIII. és a XVIII. századból valók. Ilyen például az UNESCO világörökséghez tartozó harangtorony, a Miasszonyunk templom és a Szt. Márton templom.

A második héten bemutatkozott a főiskolán működő HITEK nyelviskola, ahol a HANTAL-on hallgató diákok két nyelvi kurzust végezhetnek költségmentesen a félév során. Szintfelmérő tesztet kellett írunk azért, hogy felmérjék nyelvtudásunk szintjét, illetve a csoportokba való besorolás miatt.

harmadik hetünk volt a legmozgalmasabb. Meglátogattuk Doornik központját, kulturális szemszögből tekintve a városra.

A flamand vizsgát követő napon Kortrijk köszöntötte az Erasmus diákokat a város különböző helyszínein, mint például a városházán, a színházban. A kurzuson résztvevők flamand nyelven rövid előadásokkal készültek a többi nemzetközi hallgató és a hazai előadók szórakoztatására. A kortrijki hallgatói kör ezen az estén „welcome party-t” szervezett a tiszteletünkre.



Doornik város főtere

A program mintegy lezárásaként ellátogattunk Bruges városába. A városlátogatást film- és diavetítés előzte meg, hogy pontos információt kapjunk arról, hogy mit fogunk látni, illetve mit nem a kirándulás alatt.

Étkezés

A főiskolán lehetőség van menzán étkezni, ellenben ez nem volt adott az EILC kurzus alatt. Az étterem zárva tartott a tanév kezdetéig. Ám ez nem okozott problémát, mert a szállásokon mindenkinek rendelkezésére állt kinek a saját, kinek a közös főző, étkezőhelyisége. A városban szupermarketek (pl. Aldi, Lidl, GB), kisboltok, szendviczbárok és egyéb vendéglátóhelyek kínálják ízletes ételeiket a hazaiaknál magasabb árakon.

Internet használat

Az internetet (netkábellel) már a beköltözésem napján használni tudtam a szállásomon. A letöltés mennyisége limitálva van, ám ez elégnek bizonyul a mindennapos videofonálás, csetelés, rádióhallgatás, újságolvasás és levelezéshez. A főiskola területén bárhol lehetőség van szörfölni a neten. A folyosók asztalokkal, illetve padokkal vannak bútorozva, ahol a saját laptopokat használhatjuk netkábellel vagy WIFI-vel (, ennek kivitelezésére minden hallgató felhasználónevet és jelszavat kapott). A főiskola laptopjait használhatjuk az aulában és a könyvtárban is.

Vizsga, értékelés

Az utolsó tanítási nap után szabadnapot kaptunk a felkészülésre, illetve lehetőség volt aznap a tanóra idejében kérdéseket feltenni a tananyaggal kapcsolatban.

A vizsga két részből állt, szóbeli és írásbeli teszt. A vizsga napján délelőtt a szóbeli részt teljesítettük, ahol minden csoport másik vizsgáztató tanárt kapott. 10 kisebb feladatból állt ez a rész, amelyek átfogták az egész tananyagot minden témára kiterjedően. A felkészülés és a felelet közel 10-15 percig tartott. Pontozásra került a kiejtés, a szövegértés és a szókincs. Délután került sor az írásbeli teszt megírására. a rendelkezésre álló idő elegendő volt a teszt megírására, ahol csakugyan mindent számonkértek a tanultakról.

Javaslataim a később kiutazó diákoknak

Minden Erasmusos diáknak ajánlom az EILC programot. Rengeteg előnnyel jár részt venni a kurzuson. A tanév kezdete előtt segíti a beilleszkedést az adott iskolai légkörbe. Közelebb hozza az embereket egy új, és még mindenki számára idegen nyelv. Barátságok alakulnak, megismerkedünk más nemzetek kultúráival, szokásaival, amit egy interkulturális környezet nyújthat. A kurzuson oktató tanárok segít megismerkedni az országgal, a várossal, ahol az adott szemesztert eltöltjük. Praktikus tanácsokat kaphatunk az adott országban már megszokott dolgokról.

Belgiumban lehetőség van kedvezményes áron utazni a vasúton az un. Go Pass kártya birtokában. Az idei évben 50€ az ára és tíz egyirányú utazásra jogosít átszállással egész Belgium területén (,26 éves kor alatt) igénybe vehető.

Kortrijkban havi 5 euróért bérelhetünk biciklit. A városi tömegközlekedés (buszjárat) is igénybevehető, ugyanis két szemeszterre érvényes buszbérletet kapott minden Kathos Erasmusos diák. A másik ajándék egy 5€ keretéig lebeszélhető belga SIM kártya volt, ezért érdemes otthonról kártyafüggetlen telefont is hozni.

Végül szeretném megköszönni, hogy részt vehettem Tempus Közalapítvány által hirdetett és támogatott nyelvkurzuson!

Kortrijk, 2009. szeptember 20.

.....
Szénássy Szabina